@ 3,4, 5,9, 15, 30

@D 3,4,5,9, 14, 20

@ 3, 4, 6, 10, 15, 20

® 3, 4, 6,9, 15, 20

® 3, 4, 6, 10, 16, 20



1@0

uze]

X

Jmo
B



3. th& 239 90 oK £AOB : /BOC : LCOA =5: 4 : 3 °|th.
5.0ptAB Zo]7} 5.0ptAC Zo]o] H Hjlx] T2 H?

A



4.

TS 713 9] AABC 9] ¥ 92 utx]29] Zo]7} 1ecm 9 Y& ZA
A2t o] 5 o BH = i, Yol AUzt Fi29] Hol=?

~-8cm--C

@ 4+ 48(cm?) @ 21 + 48(cm?) ® 27+ 40(cm?)

@ 47+ 40(cm?) ® 67+ 50(cm?)



5.

r=7% BaE] gol7l 14nrcm

2 0]

=
oltt, Hl T2 2 ¢] dolat.
14 rem?
s ~7em--""



o},

FH
i

ol

H7] 5 S84

O
)

ot

6.




JedA oA BC, CD, CG 9] HA A1, J, K & AU

Asre o, /1JK 9] 27|15 szt




S A7 = ZL A4 1 S o= JHAZ of, HEoAE
A= w2 QA=A 2 A7

s s
do 8



©

%

Q

© At

T
=

® A%

e a6 0,0 @06 6 0 0




10. o= =82 A4 1 & 5oz A ze o 7= 2349
ANEE?

=
B

@)






12.
e
5 a9
i ol A
0 LA
/X szJ !
o EA
ahH? .
9 LAC
E o]
ol

i
2o)
o
filo
ju)




13. ts ™A 2x+ 2y & 2715 F5tofz=t

D

108°




14. o5 ™A 2x 9 2717

30° /\ 25°
T

50 207

@D 95° ® 100° 3 105° @ 110° B 15°



o] 17]9] @t 9)7ko] 217)9] Fe] A Fajolat.



16. The el A et B o] Edlo] Poli

~ -

~<19---

@D 1871 ® 61 3 121 @ 361 B 24n



17. oW Z7)5e] mA=o] Ao} vel A48 B cstgley 42 A,
o) w), 2715 0] WL B 219l

® o719 @ A7 ® B2
@ 22+ G A7+



18.

i
=

)
@

AR

Ho
i
20

>

Aol 7, A7 12 7R ThHAIE?

ruN‘

®
®

e
)
E>"

@ =A|



S]]l o

O
)

19. o

ol

T T
EO
Eﬂa

~3
T -
o H

©

o]
el

o

S)

A7t

%l

ZetRH 7 3

sl @Hom
917 o 4=

=oltt.

2o AN FH2 At

]

@

70 22},

SF

=0]

® +=35HA



- . i
® (80 + 567)cm? @ (80 + 50m)cm?
® (40 + 56m)cm? @ (40 + 50m)cm?

® (80 + 607)cm?



21. o2 I 2 AER vE A7) 5o B Gclﬂj
17} 360 cm® 2 1, o] A= ] ol L5} o

8¢l

ofzt.

V —/
oo



22. the TN TE AR DYoIF Fotolet,

P Y

\:;\/(\8 cm

. 20cm
\

e

/
10cm,”
Iz

. ~ P




23.

ohe 193t o] Bel7t sem A WSt R AL
Zol7k 5em , 017k 4em 91 Yol Yt of

o, Zeel=?

@ 33rcm? @ 427cm? @ 5lrem?

@ 60mrem?2 G 72rcm?




24. thg YL o7t BE 2e AR O whE mgoltt. o] oA
Hehzrge w9 AelA] ateler,

VAVAVAN




)
i
Hu)
o
[
o
i)
My
o,
Bt
o
—
o
Q

=]

rO
Ho
oz
|m
i)
filo
rlj
i
A
kl
rol

@ (80m + 100)cm? @ (1607 + 100)cm?

® (807 + 1000)cm? @ (1607 4 1000)cm?

® (3207 4 1000)cm?

i)

1o



26. AoAA] oA e HA A Hol Al |4 Rol= A
Azt

il

5



27. vs 32 Y7 HAES] AE A=l o] A=

e
LD
’I \
10 cm| :
\ 8cm
\ 1
/
4cm

@ 116mem? @ 1287rcm? @ 1327rcm?

@ 1447cm3 ® 160mcm3



th2 27} 2ol gk ¥ o] Aoz} 10em ¢ AAFZFE ABCD 7} it
H BC, CD 9 38E Z4ZE, F et @ of, A& AE, EF, FA &
HolA B,C,D 7} g Mol ol= AZHE8-S TEQIT o] AZtE o)
RO E HotH?

A D
\\ ~ =
\ ~ > =+
\ ~ N
\\ \/\F
\ Al
\\ /, 3
B i ]‘i # C
12 12 12
© e’ @ Dew’ ® e’

@ 125cm3 ® 250cm?3



29.

o2 193} Zo] B4 Zol7F20cm 1
B 4vh7) 2R AL 972 Sotgith
o fel Ml WAF| Dol E ol
.

Qe -



30.

cm

ael7} som 91 4 77t B
o] Y7)5o] B2 IS gL
B A delslt &




31. the 1o AKAGeIA L o] 271S Fatelet.

A



32. the Lol ARG HE0) Woli? (%, 2 919 2| AB ) ol
16cmo]t}. )

@ (27— 4)cm? @ (4n - 8)cm? ® (6m —16)cm?

@ (127 -24)cm?  ® (167 — 32)cm?



33.

gt A9 dol7t 1em 1 2F2 54 36 /NS the 1™ 2ol
23 HRIES st il it 36 719 F5HA T #HAET DA

91A] e HHO| % Yol 2 Tatoler,

[ [/ [ /[
[ [ [ [




